
BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other No vote English French

Sample size 4330 811 431 340 334 935 622 259 377 165 3612 709 2117 2212 1193 1466 1671 601 720 796 591 746 875 210 983 722 744 594 1077 893 1368 1603 294 599 1368 847 370 387 1765 1351 1214 1603 1692 251 274 94 416 3454 876

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other No vote English French

Right track 29% 29% 40% 42% 43% 27% 20% 33% 47% 33% 28% 35% 33% 26% 23% 26% 36% 26% 31% 40% 19% 22% 32% 22% 23% 25% 28% 33% 38% 26% 28% 34% 20% 29% 28% 33% 33% 38% 32% 29% 26% 32% 31% 28% 26% 23% 13% 31% 22%

Wrong track 51% 49% 48% 42% 37% 53% 56% 44% 38% 38% 52% 46% 51% 51% 56% 56% 43% 58% 56% 42% 54% 56% 45% 48% 57% 53% 58% 50% 40% 50% 52% 50% 56% 47% 52% 49% 51% 52% 49% 50% 54% 52% 50% 57% 50% 55% 48% 50% 53%

Not sure/ Can’t say 20% 22% 12% 16% 19% 19% 24% 23% 14% 29% 20% 19% 16% 24% 22% 18% 21% 16% 14% 18% 27% 22% 23% 30% 20% 22% 14% 17% 22% 24% 20% 16% 24% 24% 20% 18% 16% 10% 19% 21% 20% 16% 19% 15% 23% 22% 39% 19% 25%

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other No vote English French

Strongly approve 11% 9% 24% 19% 22% 9% 3% 13% 19% 9% 10% 13% 11% 10% 8% 9% 13% 10% 11% 13% 7% 8% 13% 8% 8% 9% 9% 14% 13% 9% 9% 13% 8% 9% 9% 13% 13% 14% 12% 12% 8% 16% 8% 9% 6% 6% 4% 12% 4%

Moderately approve 28% 32% 22% 31% 39% 32% 19% 39% 34% 42% 28% 35% 29% 28% 23% 26% 35% 22% 28% 35% 23% 24% 35% 23% 23% 25% 27% 33% 36% 26% 29% 29% 22% 28% 29% 29% 32% 27% 30% 28% 27% 32% 30% 26% 24% 23% 15% 30% 21%

Moderately disapprove 20% 18% 9% 18% 19% 24% 22% 21% 27% 16% 21% 19% 23% 18% 23% 17% 21% 27% 19% 23% 19% 16% 19% 20% 24% 17% 17% 22% 21% 20% 22% 20% 17% 21% 22% 21% 19% 20% 19% 20% 23% 20% 21% 13% 20% 20% 21% 20% 23%

Strongly disapprove 35% 31% 40% 28% 15% 31% 49% 17% 17% 12% 36% 29% 33% 36% 36% 41% 28% 35% 39% 27% 38% 43% 29% 34% 37% 41% 41% 29% 28% 36% 35% 34% 39% 35% 35% 34% 33% 36% 34% 34% 37% 29% 38% 50% 48% 46% 27% 31% 48%

Not sure/Can’t say 6% 10% 5% 4% 4% 4% 6% 9% 3% 21% 6% 4% 4% 8% 9% 6% 3% 6% 4% 2% 13% 9% 3% 15% 8% 7% 6% 2% 3% 9% 5% 3% 14% 6% 5% 3% 3% 3% 6% 6% 5% 3% 3% 1% 2% 5% 32% 6% 5%

Net: Approve 39% 41% 46% 50% 61% 41% 22% 52% 53% 51% 38% 48% 40% 38% 31% 35% 48% 32% 39% 48% 29% 32% 48% 31% 31% 35% 36% 47% 49% 35% 38% 42% 30% 37% 38% 42% 45% 41% 41% 40% 35% 48% 38% 36% 30% 29% 20% 43% 24%

Net: Disapprove 55% 49% 49% 46% 34% 55% 72% 39% 44% 28% 56% 48% 56% 55% 60% 58% 49% 62% 58% 50% 58% 59% 49% 54% 61% 58% 58% 51% 48% 56% 57% 55% 56% 57% 57% 55% 52% 56% 52% 54% 60% 49% 59% 63% 68% 65% 49% 51% 70%

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other No vote English French

Very favourable 5% 8% 12% 7% 4% 4% 2% 2% 13% 7% 6% 4% 5% 6% 7% 6% 4% 6% 5% 4% 8% 6% 4% 6% 7% 6% 6% 4% 5% 6% 5% 6% 8% 6% 5% 6% 6% 6% 5% 4% 7% 4% 9% 10% 0% 1% 7% 1%

Favourable 22% 20% 26% 29% 20% 25% 16% 19% 25% 24% 23% 17% 22% 23% 23% 21% 23% 24% 18% 23% 23% 23% 22% 20% 24% 23% 19% 20% 24% 20% 24% 22% 19% 21% 24% 24% 23% 17% 21% 20% 26% 17% 31% 31% 6% 20% 14% 24% 14%

Unfavourable 17% 20% 11% 19% 21% 13% 24% 17% 17% 23% 17% 20% 19% 15% 15% 17% 19% 17% 21% 20% 12% 14% 18% 18% 14% 16% 18% 22% 18% 16% 18% 19% 14% 17% 18% 17% 19% 23% 17% 19% 15% 19% 15% 18% 30% 20% 10% 15% 26%

Very unfavourable 26% 36% 39% 32% 25% 22% 24% 13% 13% 19% 26% 28% 32% 20% 23% 28% 26% 30% 36% 30% 17% 21% 21% 17% 25% 27% 29% 26% 25% 22% 25% 28% 20% 24% 25% 27% 26% 32% 27% 27% 23% 39% 14% 25% 35% 39% 15% 26% 27%

Don’t know/Can’t say 29% 17% 11% 15% 30% 36% 34% 49% 32% 26% 29% 31% 22% 36% 32% 28% 28% 24% 20% 23% 40% 36% 34% 39% 30% 29% 27% 28% 29% 35% 28% 25% 39% 34% 28% 25% 27% 22% 29% 29% 29% 21% 32% 16% 29% 21% 60% 29% 32%

Net: Favourable 28% 28% 39% 35% 24% 29% 18% 21% 38% 31% 29% 21% 26% 29% 30% 27% 27% 30% 24% 27% 31% 29% 27% 26% 31% 29% 25% 24% 28% 26% 29% 29% 27% 26% 29% 31% 29% 23% 26% 25% 33% 21% 39% 40% 6% 20% 15% 31% 16%

Net: Unfavourable 43% 56% 50% 50% 46% 35% 48% 30% 30% 43% 42% 48% 51% 35% 38% 45% 45% 47% 56% 50% 30% 34% 40% 35% 39% 43% 48% 48% 43% 38% 43% 47% 34% 40% 43% 44% 44% 54% 44% 46% 38% 58% 29% 43% 64% 59% 25% 41% 53%

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other No vote English French

Health Care 21% 23% 31% 24% 24% 17% 18% 15% 42% 28% 20% 27% 24% 18% 20% 17% 25% 25% 20% 28% 16% 14% 22% 28% 19% 16% 18% 25% 25% 21% 19% 23% 21% 21% 19% 23% 26% 22% 22% 21% 20% 25% 19% 22% 21% 21% 14% 22% 19%

The Economy/Jobs 29% 27% 39% 50% 35% 26% 25% 23% 39% 37% 28% 36% 33% 25% 22% 26% 38% 28% 30% 40% 16% 22% 35% 17% 23% 26% 25% 36% 38% 26% 27% 35% 23% 27% 27% 32% 38% 39% 30% 30% 28% 32% 33% 21% 27% 18% 13% 30% 27%

Cost of living/Inflation 16% 15% 27% 27% 25% 15% 12% 17% 18% 21% 16% 18% 20% 14% 13% 12% 22% 19% 14% 25% 8% 11% 20% 14% 13% 13% 12% 22% 22% 14% 15% 19% 13% 14% 15% 19% 18% 21% 17% 17% 15% 20% 17% 12% 16% 14% 6% 17% 13%

The Deficit/Government 

spending
21% 20% 37% 35% 26% 21% 9% 23% 32% 25% 21% 23% 24% 18% 20% 20% 23% 24% 25% 24% 16% 15% 21% 16% 21% 19% 20% 25% 22% 17% 21% 24% 14% 18% 21% 23% 25% 25% 21% 22% 20% 28% 19% 16% 11% 20% 11% 24% 9%

Housing Affordability 14% 15% 26% 31% 23% 9% 12% 16% 15% 23% 14% 17% 17% 12% 14% 13% 15% 19% 15% 17% 9% 11% 14% 12% 15% 15% 11% 15% 16% 12% 13% 17% 11% 12% 13% 17% 16% 19% 15% 15% 13% 16% 14% 13% 14% 11% 9% 15% 12%

Poverty/homelessness 13% 10% 22% 24% 19% 8% 13% 8% 18% 25% 12% 17% 15% 10% 13% 10% 15% 17% 12% 17% 9% 9% 13% 13% 13% 11% 10% 15% 15% 12% 12% 14% 11% 13% 12% 14% 13% 16% 13% 14% 10% 17% 10% 8% 17% 14% 7% 12% 15%

Environment/Climate 

change
31% 37% 38% 47% 34% 24% 30% 31% 40% 37% 30% 37% 36% 26% 26% 30% 35% 33% 36% 39% 20% 23% 32% 24% 27% 27% 32% 35% 36% 28% 29% 33% 21% 32% 29% 32% 36% 34% 33% 32% 26% 41% 26% 19% 32% 28% 19% 31% 30%

Education 30% 33% 36% 40% 44% 26% 27% 26% 41% 43% 29% 35% 34% 26% 25% 25% 38% 29% 29% 42% 22% 21% 34% 30% 24% 23% 26% 34% 40% 30% 29% 32% 28% 31% 29% 31% 35% 34% 32% 32% 25% 37% 27% 25% 33% 20% 18% 30% 29%

Drug 

Use/addictions/opioid 

crisis

17% 13% 29% 21% 16% 13% 20% 10% 21% 17% 16% 21% 19% 15% 17% 15% 18% 22% 17% 19% 12% 14% 18% 19% 17% 15% 16% 17% 19% 15% 18% 18% 14% 16% 18% 19% 16% 19% 17% 21% 14% 21% 14% 15% 27% 16% 7% 16% 21%

Energy policy - Oil & 

Gas/Pipelines/Renewabl

es etc.

33% 31% 52% 56% 30% 32% 26% 24% 40% 42% 33% 37% 38% 29% 31% 30% 38% 38% 34% 41% 23% 25% 36% 31% 31% 28% 31% 39% 38% 30% 31% 38% 27% 31% 31% 37% 41% 38% 33% 33% 34% 40% 33% 23% 32% 25% 16% 35% 27%

First Nations/Indigenous 

issues
33% 38% 38% 43% 49% 25% 35% 35% 38% 42% 32% 38% 35% 31% 28% 29% 40% 34% 31% 40% 22% 27% 40% 26% 28% 26% 31% 39% 40% 30% 35% 34% 27% 32% 35% 33% 38% 33% 35% 34% 28% 39% 31% 23% 41% 25% 21% 32% 37%

Relationship with the 

federal government
51% 47% 40% 47% 59% 58% 43% 61% 61% 61% 50% 53% 55% 46% 44% 45% 60% 54% 48% 63% 34% 42% 57% 43% 45% 43% 47% 58% 61% 43% 50% 57% 36% 47% 50% 55% 58% 59% 50% 50% 52% 47% 62% 40% 49% 43% 28% 52% 45%

Street crime/Public 

safety
25% 20% 31% 25% 21% 20% 31% 23% 40% 29% 24% 30% 27% 23% 23% 23% 28% 27% 24% 30% 19% 21% 27% 23% 23% 23% 23% 23% 31% 22% 24% 28% 22% 23% 24% 27% 27% 31% 25% 27% 23% 22% 29% 20% 35% 16% 15% 23% 32%

Emergency 

management/Disaster 

planning

32% 35% 39% 37% 39% 25% 34% 36% 43% 50% 31% 39% 38% 27% 31% 32% 34% 37% 37% 38% 24% 27% 30% 37% 29% 30% 34% 31% 35% 30% 33% 35% 28% 31% 33% 34% 38% 33% 33% 33% 31% 35% 33% 26% 41% 28% 21% 31% 37%

Highways/transportation

/transit
32% 40% 45% 45% 36% 34% 14% 38% 40% 36% 32% 36% 35% 29% 32% 29% 35% 36% 32% 38% 27% 26% 33% 34% 31% 30% 28% 35% 35% 30% 33% 35% 27% 31% 33% 35% 37% 32% 34% 32% 29% 39% 31% 30% 18% 30% 22% 37% 14%

The U.S. tariff 

issue/Donald Trump
41% 36% 41% 45% 45% 50% 27% 35% 51% 34% 40% 43% 45% 37% 38% 37% 46% 46% 40% 47% 28% 34% 44% 36% 38% 35% 39% 46% 46% 33% 41% 47% 26% 37% 41% 45% 48% 51% 39% 40% 43% 38% 51% 39% 31% 37% 16% 44% 27%

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education 2025 Fed Vote Language

2025 Fed Vote LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

Q_RightTrack. Overall, do you feel [PROVINCE] is on the right track or the wrong track?

QP2. And what about the opposition, do you have a favourable or unfavourable view of [pipe in options below]?

Total

Province Geo Type Gender

Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education 2025 Fed Vote Language

QP1. Do you approve or disapprove of the performance of [Premier and leader of…]?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age

2025 Fed Vote LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

QP3. [Very good job/ good job] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

2025 Fed Vote LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education



BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other No vote English French

Health Care 74% 70% 64% 72% 71% 79% 77% 78% 54% 61% 74% 69% 72% 76% 73% 78% 71% 70% 77% 69% 75% 79% 74% 62% 75% 77% 79% 73% 70% 73% 76% 73% 72% 73% 76% 74% 71% 75% 73% 74% 75% 72% 76% 76% 75% 78% 69% 73% 76%

The Economy/Jobs 61% 60% 54% 44% 48% 64% 65% 57% 51% 43% 61% 56% 60% 61% 66% 65% 52% 64% 64% 53% 68% 66% 52% 70% 65% 63% 67% 55% 51% 61% 63% 57% 62% 61% 63% 59% 57% 54% 61% 60% 61% 62% 56% 67% 66% 75% 62% 60% 63%

Cost of living/Inflation 75% 74% 66% 69% 61% 79% 79% 68% 75% 65% 76% 73% 74% 77% 79% 81% 67% 75% 81% 66% 83% 81% 69% 77% 80% 80% 82% 71% 66% 77% 76% 74% 77% 77% 76% 75% 76% 71% 75% 74% 77% 75% 74% 81% 78% 82% 75% 75% 78%

The Deficit/Government 

spending
62% 58% 50% 54% 53% 59% 80% 53% 40% 50% 62% 62% 64% 60% 57% 64% 64% 59% 65% 66% 54% 62% 62% 54% 57% 62% 65% 64% 64% 62% 63% 61% 59% 64% 63% 62% 62% 57% 64% 60% 61% 63% 60% 62% 84% 55% 52% 57% 82%

Housing Affordability 77% 77% 63% 60% 62% 82% 80% 72% 76% 62% 77% 72% 75% 78% 78% 79% 73% 74% 80% 73% 82% 79% 74% 77% 78% 77% 82% 75% 72% 79% 78% 75% 79% 79% 78% 75% 78% 72% 76% 74% 79% 75% 77% 81% 80% 83% 72% 76% 79%

Poverty/homelessness 78% 80% 66% 66% 67% 83% 79% 79% 75% 53% 79% 72% 77% 79% 79% 81% 75% 78% 81% 74% 81% 81% 75% 78% 80% 78% 84% 76% 74% 79% 79% 78% 78% 79% 79% 78% 79% 75% 77% 77% 81% 74% 82% 87% 76% 82% 72% 78% 77%

Environment/Climate 

change
51% 41% 48% 38% 34% 57% 55% 37% 39% 31% 52% 42% 47% 54% 57% 52% 44% 53% 47% 43% 61% 58% 45% 62% 56% 54% 51% 42% 45% 52% 54% 49% 61% 48% 54% 50% 48% 46% 47% 49% 58% 36% 61% 70% 55% 61% 50% 49% 56%

Education 60% 51% 58% 53% 41% 65% 68% 53% 41% 37% 61% 54% 58% 63% 63% 67% 52% 61% 64% 50% 65% 70% 54% 60% 64% 67% 67% 55% 50% 58% 61% 61% 59% 57% 61% 62% 59% 59% 57% 58% 66% 55% 64% 65% 64% 70% 55% 59% 65%

Drug 

Use/addictions/opioid 

crisis

67% 77% 60% 68% 68% 75% 56% 70% 51% 66% 68% 61% 67% 68% 70% 70% 63% 69% 72% 62% 71% 69% 64% 64% 71% 69% 72% 65% 62% 68% 66% 69% 70% 67% 66% 68% 75% 66% 67% 64% 72% 68% 69% 77% 51% 78% 63% 71% 54%

Energy policy - Oil & 

Gas/Pipelines/Renewabl

es etc.

45% 48% 37% 29% 38% 42% 55% 45% 38% 37% 45% 44% 48% 42% 45% 49% 41% 46% 54% 43% 44% 45% 38% 45% 45% 48% 50% 38% 42% 44% 48% 44% 49% 42% 48% 44% 43% 43% 45% 47% 42% 45% 42% 53% 55% 53% 42% 42% 56%

First Nations/Indigenous 

issues
42% 37% 41% 37% 28% 49% 42% 28% 27% 19% 43% 37% 42% 42% 48% 46% 34% 44% 44% 37% 51% 48% 32% 52% 47% 47% 45% 34% 35% 45% 42% 41% 50% 43% 42% 41% 40% 41% 41% 40% 45% 33% 48% 59% 36% 54% 43% 43% 39%

Relationship with the 

federal government
34% 31% 52% 41% 22% 28% 43% 18% 21% 18% 35% 34% 35% 34% 36% 40% 29% 35% 42% 29% 37% 38% 29% 33% 36% 40% 40% 30% 28% 36% 36% 33% 40% 34% 36% 32% 34% 32% 35% 35% 33% 39% 28% 39% 42% 41% 35% 33% 40%

Street crime/Public 

safety
64% 71% 59% 67% 68% 70% 55% 62% 45% 58% 64% 59% 65% 62% 64% 67% 61% 64% 70% 63% 64% 64% 60% 55% 65% 65% 68% 67% 58% 64% 65% 62% 63% 65% 65% 63% 63% 61% 65% 62% 63% 70% 59% 65% 56% 70% 61% 66% 54%

Emergency 

management/Disaster 

planning

40% 38% 40% 41% 32% 41% 42% 29% 39% 28% 41% 35% 38% 41% 43% 44% 34% 42% 43% 32% 45% 46% 35% 36% 45% 44% 44% 35% 32% 42% 40% 39% 48% 38% 40% 41% 37% 38% 39% 40% 41% 38% 40% 47% 40% 49% 39% 40% 41%

Highways/transportation

/transit
59% 47% 45% 46% 51% 59% 80% 44% 53% 49% 60% 56% 60% 59% 59% 62% 58% 59% 62% 58% 58% 61% 58% 54% 60% 59% 65% 59% 57% 58% 60% 59% 58% 58% 60% 58% 60% 62% 58% 59% 62% 56% 61% 61% 78% 64% 53% 54% 80%

The U.S. tariff 

issue/Donald Trump
42% 42% 48% 38% 29% 40% 48% 34% 24% 28% 42% 39% 42% 41% 41% 45% 39% 40% 46% 40% 42% 44% 37% 38% 42% 45% 45% 39% 39% 47% 41% 37% 54% 43% 41% 39% 38% 34% 46% 40% 37% 49% 33% 41% 44% 50% 46% 40% 49%

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other No vote English French

Very good job 2% 2% 4% 2% 1% 1% 2% 0% 6% 5% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 4% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 0% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 4% 2% 2% 2%

Good job 19% 21% 27% 23% 23% 17% 16% 15% 36% 23% 18% 25% 23% 16% 18% 16% 23% 21% 19% 27% 14% 13% 20% 28% 15% 15% 17% 23% 23% 19% 17% 22% 20% 19% 17% 21% 25% 21% 20% 19% 18% 23% 18% 20% 19% 17% 12% 20% 17%

Poor job 33% 35% 24% 29% 42% 35% 30% 41% 33% 29% 33% 32% 33% 33% 29% 30% 38% 27% 30% 39% 30% 30% 37% 27% 29% 30% 30% 34% 40% 35% 35% 30% 30% 37% 35% 31% 25% 32% 33% 32% 32% 33% 33% 25% 31% 34% 37% 33% 30%

Very poor job 41% 35% 40% 43% 29% 43% 46% 37% 21% 32% 42% 37% 39% 43% 44% 48% 33% 43% 46% 30% 45% 49% 37% 34% 46% 47% 48% 39% 31% 38% 41% 43% 42% 36% 41% 43% 46% 43% 40% 42% 43% 39% 43% 50% 45% 43% 32% 40% 45%

Not sure/Can’t say 5% 7% 6% 4% 5% 4% 5% 7% 4% 11% 5% 4% 4% 6% 7% 5% 4% 5% 3% 4% 9% 7% 4% 10% 6% 8% 3% 3% 4% 6% 5% 3% 7% 6% 5% 4% 3% 3% 5% 5% 5% 3% 5% 2% 3% 1% 17% 5% 5%

Net: Very good job/ 

good job
21% 23% 31% 24% 24% 17% 18% 15% 42% 28% 20% 27% 24% 18% 20% 17% 25% 25% 20% 28% 16% 14% 22% 28% 19% 16% 18% 25% 25% 21% 19% 23% 21% 21% 19% 23% 26% 22% 22% 21% 20% 25% 19% 22% 21% 21% 14% 22% 19%

Net: Poor job/ very poor 

job
74% 70% 64% 72% 71% 79% 77% 78% 54% 61% 74% 69% 72% 76% 73% 78% 71% 70% 77% 69% 75% 79% 74% 62% 75% 77% 79% 73% 70% 73% 76% 73% 72% 73% 76% 74% 71% 75% 73% 74% 75% 72% 76% 76% 75% 78% 69% 73% 76%

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other No vote English French

Very good job 2% 1% 7% 7% 2% 1% 1% 1% 2% 6% 2% 3% 3% 2% 3% 1% 2% 4% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 4% 1% 2% 1%

Good job 27% 26% 33% 44% 33% 25% 24% 22% 37% 31% 26% 33% 31% 24% 19% 24% 36% 24% 28% 38% 14% 20% 34% 16% 20% 24% 24% 35% 36% 23% 25% 32% 21% 25% 25% 29% 36% 36% 27% 27% 27% 29% 31% 21% 27% 13% 12% 27% 26%

Poor job 36% 33% 31% 28% 31% 38% 39% 34% 34% 28% 36% 35% 36% 35% 39% 35% 34% 39% 34% 37% 39% 37% 31% 41% 38% 35% 36% 31% 35% 34% 39% 35% 28% 37% 39% 35% 37% 33% 35% 34% 38% 34% 37% 39% 41% 44% 34% 35% 37%

Very poor job 25% 28% 23% 16% 17% 26% 26% 23% 17% 16% 25% 21% 23% 26% 27% 30% 19% 26% 30% 16% 29% 29% 21% 29% 27% 28% 31% 23% 16% 28% 24% 22% 34% 25% 24% 24% 19% 21% 25% 25% 23% 28% 20% 29% 24% 31% 28% 24% 26%

Not sure/Can’t say 10% 13% 7% 6% 17% 9% 10% 20% 11% 20% 11% 8% 7% 13% 12% 9% 10% 8% 6% 7% 16% 12% 13% 13% 12% 11% 8% 9% 11% 13% 10% 8% 16% 12% 10% 9% 5% 7% 10% 11% 11% 6% 11% 12% 8% 8% 25% 11% 9%

Net: Very good job/ 

good job
29% 27% 39% 50% 35% 26% 25% 23% 39% 37% 28% 36% 33% 25% 22% 26% 38% 28% 30% 40% 16% 22% 35% 17% 23% 26% 25% 36% 38% 26% 27% 35% 23% 27% 27% 32% 38% 39% 30% 30% 28% 32% 33% 21% 27% 18% 13% 30% 27%

Net: Poor job/ very poor 

job
61% 60% 54% 44% 48% 64% 65% 57% 51% 43% 61% 56% 60% 61% 66% 65% 52% 64% 64% 53% 68% 66% 52% 70% 65% 63% 67% 55% 51% 61% 63% 57% 62% 61% 63% 59% 57% 54% 61% 60% 61% 62% 56% 67% 66% 75% 62% 60% 63%

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other No vote English French

Very good job 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 4% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 4% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 4% 1% 1% 1%

Good job 15% 15% 24% 25% 24% 14% 11% 15% 17% 16% 15% 17% 18% 13% 11% 12% 21% 15% 13% 24% 7% 10% 19% 12% 11% 12% 12% 22% 21% 13% 14% 18% 12% 13% 14% 17% 17% 21% 16% 15% 14% 18% 15% 12% 16% 10% 6% 16% 12%

Poor job 40% 34% 40% 42% 41% 41% 39% 39% 44% 38% 40% 37% 41% 39% 38% 38% 43% 39% 38% 45% 37% 37% 41% 40% 37% 37% 39% 39% 45% 40% 40% 40% 35% 42% 40% 40% 47% 36% 40% 37% 42% 37% 43% 40% 42% 33% 37% 40% 38%

Very poor job 36% 40% 27% 27% 21% 37% 40% 30% 30% 27% 36% 36% 33% 38% 42% 43% 25% 36% 43% 21% 47% 44% 28% 36% 43% 44% 43% 32% 20% 37% 37% 34% 42% 35% 37% 36% 29% 35% 36% 36% 35% 38% 31% 42% 36% 49% 38% 35% 40%

Not sure/Can’t say 8% 11% 7% 4% 14% 7% 9% 15% 7% 14% 8% 8% 7% 10% 7% 7% 10% 6% 4% 10% 9% 9% 11% 10% 7% 7% 6% 8% 12% 9% 8% 6% 10% 9% 8% 6% 6% 8% 8% 9% 8% 4% 10% 7% 7% 4% 19% 8% 9%

Net: Very good job/ 

good job
16% 15% 27% 27% 25% 15% 12% 17% 18% 21% 16% 18% 20% 14% 13% 12% 22% 19% 14% 25% 8% 11% 20% 14% 13% 13% 12% 22% 22% 14% 15% 19% 13% 14% 15% 19% 18% 21% 17% 17% 15% 20% 17% 12% 16% 14% 6% 17% 13%

QP3. [Health Care] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Province Geo Type Gender

2025 Fed Vote LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

QP3. [Poor job/ very poor job] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Province Geo Type Gender

QP3. [Cost of living/Inflation] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

2025 Fed Vote LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

QP3. [The Economy/Jobs] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

2025 Fed Vote LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

2025 Fed Vote LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender



Net: Poor job/ very poor 

job
75% 74% 66% 69% 61% 79% 79% 68% 75% 65% 76% 73% 74% 77% 79% 81% 67% 75% 81% 66% 83% 81% 69% 77% 80% 80% 82% 71% 66% 77% 76% 74% 77% 77% 76% 75% 76% 71% 75% 74% 77% 75% 74% 81% 78% 82% 75% 75% 78%



BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other No vote English French

Very good job 2% 2% 8% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 4% 1% 2% 5% 2% 2% 2% 1% 1% 6% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 1% 4% 1% 2% 1%

Good job 19% 18% 29% 33% 25% 20% 8% 23% 29% 23% 18% 22% 21% 17% 16% 19% 21% 19% 23% 22% 13% 14% 20% 10% 18% 18% 19% 23% 20% 15% 19% 22% 13% 16% 19% 21% 22% 23% 19% 20% 18% 24% 18% 15% 11% 16% 10% 21% 9%

Poor job 30% 23% 24% 29% 27% 33% 33% 26% 28% 29% 30% 30% 30% 30% 26% 28% 34% 24% 29% 36% 27% 28% 33% 31% 24% 27% 29% 29% 37% 30% 30% 29% 27% 32% 30% 30% 32% 25% 30% 28% 30% 26% 32% 38% 35% 27% 26% 29% 32%

Very poor job 32% 35% 27% 25% 26% 27% 48% 27% 12% 21% 32% 32% 34% 31% 31% 36% 30% 35% 36% 31% 27% 35% 29% 23% 33% 35% 36% 35% 27% 32% 33% 32% 32% 32% 33% 32% 30% 33% 33% 32% 30% 37% 28% 24% 49% 28% 25% 28% 50%

Not sure/Can’t say 17% 22% 13% 11% 21% 19% 10% 24% 28% 25% 17% 14% 12% 22% 23% 16% 13% 17% 10% 10% 30% 22% 17% 29% 22% 18% 15% 12% 14% 21% 17% 15% 26% 18% 17% 15% 13% 17% 15% 17% 20% 9% 20% 22% 5% 24% 38% 19% 8%

Net: Very good job/ 

good job
21% 20% 37% 35% 26% 21% 9% 23% 32% 25% 21% 23% 24% 18% 20% 20% 23% 24% 25% 24% 16% 15% 21% 16% 21% 19% 20% 25% 22% 17% 21% 24% 14% 18% 21% 23% 25% 25% 21% 22% 20% 28% 19% 16% 11% 20% 11% 24% 9%

Net: Poor job/ very poor 

job
62% 58% 50% 54% 53% 59% 80% 53% 40% 50% 62% 62% 64% 60% 57% 64% 64% 59% 65% 66% 54% 62% 62% 54% 57% 62% 65% 64% 64% 62% 63% 61% 59% 64% 63% 62% 62% 57% 64% 60% 61% 63% 60% 62% 84% 55% 52% 57% 82%

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other No vote English French

Very good job 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 4% 1% 1% 1%

Good job 13% 13% 25% 29% 22% 8% 11% 16% 15% 20% 13% 16% 15% 11% 12% 12% 15% 16% 14% 16% 8% 10% 14% 12% 12% 14% 10% 15% 15% 11% 12% 16% 9% 11% 12% 15% 16% 18% 13% 14% 12% 15% 13% 11% 14% 7% 7% 13% 12%

Poor job 37% 36% 32% 39% 40% 37% 36% 40% 45% 38% 36% 39% 38% 36% 31% 34% 43% 26% 37% 47% 36% 31% 39% 34% 31% 31% 37% 40% 44% 38% 37% 35% 34% 41% 37% 35% 41% 31% 38% 34% 37% 36% 39% 29% 37% 29% 35% 36% 37%

Very poor job 40% 41% 31% 21% 22% 45% 44% 32% 31% 24% 41% 33% 38% 42% 47% 46% 30% 48% 43% 26% 45% 48% 35% 43% 47% 46% 45% 36% 28% 41% 41% 40% 46% 38% 41% 40% 38% 40% 38% 40% 42% 39% 39% 52% 43% 54% 37% 39% 42%

Not sure/Can’t say 9% 9% 11% 9% 15% 9% 8% 12% 9% 15% 9% 11% 8% 10% 8% 8% 11% 7% 6% 11% 9% 10% 12% 10% 7% 9% 7% 10% 12% 9% 9% 8% 10% 8% 9% 8% 6% 9% 9% 10% 8% 9% 8% 6% 6% 6% 19% 9% 8%

Net: Very good job/ 

good job
14% 15% 26% 31% 23% 9% 12% 16% 15% 23% 14% 17% 17% 12% 14% 13% 15% 19% 15% 17% 9% 11% 14% 12% 15% 15% 11% 15% 16% 12% 13% 17% 11% 12% 13% 17% 16% 19% 15% 15% 13% 16% 14% 13% 14% 11% 9% 15% 12%

Net: Poor job/ very poor 

job
77% 77% 63% 60% 62% 82% 80% 72% 76% 62% 77% 72% 75% 78% 78% 79% 73% 74% 80% 73% 82% 79% 74% 77% 78% 77% 82% 75% 72% 79% 78% 75% 79% 79% 78% 75% 78% 72% 76% 74% 79% 75% 77% 81% 80% 83% 72% 76% 79%

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other No vote English French

Very good job 1% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 0% 2% 6% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 4% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 8% 1% 1% 1%

Good job 11% 9% 20% 22% 18% 7% 12% 8% 17% 19% 11% 16% 14% 9% 10% 9% 14% 13% 12% 16% 8% 7% 12% 12% 10% 10% 9% 14% 14% 11% 10% 13% 10% 12% 10% 12% 12% 15% 12% 13% 10% 15% 10% 7% 17% 6% 5% 11% 13%

Poor job 37% 38% 32% 32% 39% 37% 39% 43% 45% 32% 37% 37% 38% 37% 34% 33% 43% 34% 33% 45% 35% 34% 40% 36% 34% 32% 35% 38% 45% 36% 39% 36% 30% 38% 39% 36% 37% 35% 37% 34% 41% 35% 42% 33% 35% 30% 32% 37% 39%

Very poor job 41% 43% 34% 34% 28% 46% 40% 36% 30% 21% 42% 35% 40% 42% 45% 48% 32% 44% 48% 29% 46% 48% 35% 42% 46% 46% 50% 38% 29% 43% 40% 41% 48% 41% 40% 42% 42% 40% 40% 43% 41% 39% 40% 54% 41% 52% 40% 41% 39%

Not sure/Can’t say 9% 10% 11% 10% 13% 8% 8% 13% 7% 22% 9% 11% 7% 11% 8% 8% 11% 5% 7% 9% 10% 10% 12% 9% 7% 11% 6% 9% 11% 8% 9% 8% 11% 7% 9% 8% 8% 9% 10% 9% 8% 9% 7% 5% 7% 3% 21% 9% 8%

Net: Very good job/ 

good job
13% 10% 22% 24% 19% 8% 13% 8% 18% 25% 12% 17% 15% 10% 13% 10% 15% 17% 12% 17% 9% 9% 13% 13% 13% 11% 10% 15% 15% 12% 12% 14% 11% 13% 12% 14% 13% 16% 13% 14% 10% 17% 10% 8% 17% 14% 7% 12% 15%

Net: Poor job/ very poor 

job
78% 80% 66% 66% 67% 83% 79% 79% 75% 53% 79% 72% 77% 79% 79% 81% 75% 78% 81% 74% 81% 81% 75% 78% 80% 78% 84% 76% 74% 79% 79% 78% 78% 79% 79% 78% 79% 75% 77% 77% 81% 74% 82% 87% 76% 82% 72% 78% 77%

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other No vote English French

Very good job 5% 4% 15% 11% 2% 3% 3% 1% 4% 5% 4% 6% 6% 4% 5% 6% 3% 7% 7% 3% 3% 4% 3% 3% 6% 5% 6% 4% 3% 3% 4% 6% 2% 4% 4% 6% 5% 7% 5% 5% 3% 8% 2% 2% 2% 9% 3% 5% 3%

Good job 26% 33% 24% 35% 33% 21% 27% 31% 37% 32% 25% 32% 30% 22% 21% 24% 32% 25% 29% 36% 16% 19% 29% 21% 21% 22% 26% 31% 33% 25% 25% 27% 20% 28% 25% 26% 31% 27% 28% 26% 23% 33% 23% 18% 30% 19% 16% 26% 27%

Poor job 26% 24% 16% 15% 27% 27% 30% 22% 21% 25% 26% 23% 24% 27% 25% 22% 29% 22% 20% 30% 28% 25% 28% 32% 23% 24% 21% 24% 31% 26% 28% 23% 27% 25% 28% 24% 25% 19% 26% 25% 26% 20% 29% 29% 31% 23% 28% 25% 30%

Very poor job 25% 17% 32% 23% 7% 30% 25% 14% 18% 6% 26% 19% 23% 27% 32% 30% 15% 31% 27% 13% 33% 33% 17% 30% 33% 31% 30% 18% 14% 26% 26% 25% 35% 22% 26% 25% 23% 28% 21% 24% 32% 15% 32% 40% 24% 38% 22% 25% 26%

Not sure/Can’t say 19% 22% 14% 15% 31% 19% 15% 32% 20% 32% 18% 21% 17% 20% 17% 18% 20% 14% 17% 18% 20% 19% 23% 14% 18% 19% 17% 23% 19% 19% 16% 18% 17% 20% 16% 18% 16% 20% 20% 19% 16% 23% 13% 11% 13% 11% 31% 20% 14%

Net: Very good job/ 

good job
31% 37% 38% 47% 34% 24% 30% 31% 40% 37% 30% 37% 36% 26% 26% 30% 35% 33% 36% 39% 20% 23% 32% 24% 27% 27% 32% 35% 36% 28% 29% 33% 21% 32% 29% 32% 36% 34% 33% 32% 26% 41% 26% 19% 32% 28% 19% 31% 30%

Net: Poor job/ very poor 

job
51% 41% 48% 38% 34% 57% 55% 37% 39% 31% 52% 42% 47% 54% 57% 52% 44% 53% 47% 43% 61% 58% 45% 62% 56% 54% 51% 42% 45% 52% 54% 49% 61% 48% 54% 50% 48% 46% 47% 49% 58% 36% 61% 70% 55% 61% 50% 49% 56%

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other No vote English French

Very good job 3% 3% 9% 4% 3% 2% 3% 2% 2% 5% 3% 3% 4% 2% 4% 2% 3% 7% 2% 4% 2% 1% 3% 5% 4% 3% 1% 3% 4% 4% 2% 3% 3% 4% 2% 4% 2% 3% 3% 4% 2% 4% 2% 4% 2% 6% 2% 3% 2%

Good job 27% 30% 26% 37% 41% 24% 24% 24% 40% 39% 26% 32% 30% 24% 21% 23% 34% 23% 27% 38% 20% 19% 31% 25% 20% 21% 25% 31% 36% 26% 26% 29% 25% 27% 26% 27% 33% 31% 29% 28% 23% 33% 25% 20% 31% 14% 16% 27% 27%

Poor job 28% 29% 18% 24% 27% 30% 30% 33% 31% 25% 28% 28% 28% 28% 28% 28% 28% 27% 29% 28% 28% 28% 28% 29% 27% 30% 27% 27% 29% 29% 30% 25% 28% 29% 30% 26% 24% 23% 29% 26% 30% 27% 28% 25% 36% 32% 30% 28% 29%

Very poor job 32% 22% 40% 29% 14% 35% 38% 20% 10% 12% 33% 27% 29% 34% 36% 39% 24% 34% 35% 21% 37% 42% 26% 31% 37% 37% 40% 28% 21% 29% 31% 35% 30% 28% 31% 36% 35% 36% 29% 33% 36% 28% 36% 40% 28% 38% 25% 31% 36%

Not sure/Can’t say 10% 16% 7% 7% 15% 10% 5% 21% 17% 20% 10% 10% 8% 11% 11% 8% 10% 10% 7% 8% 13% 9% 12% 10% 12% 10% 6% 10% 10% 12% 10% 7% 14% 12% 10% 7% 6% 7% 10% 10% 9% 8% 9% 10% 3% 9% 27% 11% 5%

Net: Very good job/ 

good job
30% 33% 36% 40% 44% 26% 27% 26% 41% 43% 29% 35% 34% 26% 25% 25% 38% 29% 29% 42% 22% 21% 34% 30% 24% 23% 26% 34% 40% 30% 29% 32% 28% 31% 29% 31% 35% 34% 32% 32% 25% 37% 27% 25% 33% 20% 18% 30% 29%

QP3. [Housing Affordability] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

2025 Fed Vote LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

QP3. [The Deficit/Government spending] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

QP3. [Environment/Climate change] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

2025 Fed Vote LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

QP3. [Poverty/homelessness] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

2025 Fed Vote LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

2025 Fed Vote LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

QP3. [Education] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

2025 Fed Vote LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender



Net: Poor job/ very poor 

job
60% 51% 58% 53% 41% 65% 68% 53% 41% 37% 61% 54% 58% 63% 63% 67% 52% 61% 64% 50% 65% 70% 54% 60% 64% 67% 67% 55% 50% 58% 61% 61% 59% 57% 61% 62% 59% 59% 57% 58% 66% 55% 64% 65% 64% 70% 55% 59% 65%



BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other No vote English French

Very good job 2% 1% 7% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 0% 3% 2% 3% 1% 3% 1% 1% 1% 5% 1% 2% 1%

Good job 15% 12% 22% 18% 15% 12% 18% 9% 19% 13% 14% 18% 17% 13% 15% 13% 17% 19% 15% 17% 11% 11% 16% 18% 14% 12% 14% 15% 17% 13% 16% 15% 11% 15% 16% 15% 15% 16% 14% 18% 12% 18% 13% 13% 26% 11% 6% 14% 20%

Poor job 31% 30% 27% 30% 37% 32% 30% 32% 32% 31% 31% 27% 31% 31% 31% 28% 33% 29% 27% 36% 33% 29% 30% 36% 30% 29% 28% 29% 35% 32% 30% 31% 29% 34% 30% 31% 32% 29% 32% 26% 34% 27% 35% 32% 30% 25% 29% 31% 30%

Very poor job 37% 47% 33% 37% 31% 43% 25% 38% 20% 35% 37% 34% 36% 37% 39% 42% 30% 40% 44% 26% 38% 40% 34% 28% 41% 40% 45% 37% 27% 36% 36% 38% 41% 33% 36% 37% 43% 37% 35% 38% 38% 41% 34% 45% 21% 53% 34% 40% 24%

Not sure/Can’t say 15% 10% 12% 11% 16% 11% 25% 20% 28% 17% 15% 18% 14% 17% 13% 14% 18% 8% 12% 19% 17% 17% 18% 16% 12% 17% 12% 18% 19% 17% 16% 13% 16% 17% 16% 13% 9% 15% 16% 15% 15% 11% 17% 8% 22% 6% 30% 13% 25%

Net: Very good job/ 

good job
17% 13% 29% 21% 16% 13% 20% 10% 21% 17% 16% 21% 19% 15% 17% 15% 18% 22% 17% 19% 12% 14% 18% 19% 17% 15% 16% 17% 19% 15% 18% 18% 14% 16% 18% 19% 16% 19% 17% 21% 14% 21% 14% 15% 27% 16% 7% 16% 21%

Net: Poor job/ very poor 

job
67% 77% 60% 68% 68% 75% 56% 70% 51% 66% 68% 61% 67% 68% 70% 70% 63% 69% 72% 62% 71% 69% 64% 64% 71% 69% 72% 65% 62% 68% 66% 69% 70% 67% 66% 68% 75% 66% 67% 64% 72% 68% 69% 77% 51% 78% 63% 71% 54%

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other No vote English French

Very good job 4% 3% 16% 13% 3% 2% 2% 1% 5% 6% 4% 5% 5% 3% 5% 4% 4% 7% 5% 5% 3% 3% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 3% 4% 6% 2% 3% 4% 6% 5% 6% 4% 4% 4% 7% 3% 1% 1% 5% 2% 5% 2%

Good job 29% 28% 37% 43% 27% 30% 23% 24% 35% 36% 29% 32% 33% 26% 26% 26% 34% 32% 29% 36% 20% 23% 32% 27% 26% 25% 27% 35% 33% 27% 27% 32% 25% 28% 27% 31% 35% 33% 29% 29% 30% 33% 30% 22% 30% 20% 14% 30% 26%

Poor job 24% 23% 17% 18% 21% 24% 29% 26% 23% 21% 25% 20% 25% 23% 22% 25% 25% 22% 26% 28% 22% 24% 22% 23% 21% 26% 24% 20% 27% 23% 28% 21% 22% 24% 28% 22% 24% 19% 23% 26% 23% 21% 24% 26% 33% 27% 28% 22% 30%

Very poor job 21% 25% 20% 12% 17% 18% 26% 19% 15% 16% 20% 24% 22% 19% 23% 24% 16% 24% 28% 16% 22% 20% 16% 22% 24% 23% 26% 18% 15% 20% 21% 22% 27% 17% 21% 23% 19% 24% 22% 21% 19% 24% 18% 27% 22% 26% 14% 20% 26%

Not sure/Can’t say 22% 21% 10% 15% 32% 26% 20% 30% 23% 21% 22% 18% 14% 29% 24% 21% 21% 16% 12% 15% 33% 30% 26% 24% 24% 23% 19% 23% 20% 26% 20% 18% 24% 28% 20% 19% 16% 19% 21% 20% 24% 15% 24% 24% 14% 22% 42% 23% 17%

Net: Very good job/ 

good job
33% 31% 52% 56% 30% 32% 26% 24% 40% 42% 33% 37% 38% 29% 31% 30% 38% 38% 34% 41% 23% 25% 36% 31% 31% 28% 31% 39% 38% 30% 31% 38% 27% 31% 31% 37% 41% 38% 33% 33% 34% 40% 33% 23% 32% 25% 16% 35% 27%

Net: Poor job/ very poor 

job
45% 48% 37% 29% 38% 42% 55% 45% 38% 37% 45% 44% 48% 42% 45% 49% 41% 46% 54% 43% 44% 45% 38% 45% 45% 48% 50% 38% 42% 44% 48% 44% 49% 42% 48% 44% 43% 43% 45% 47% 42% 45% 42% 53% 55% 53% 42% 42% 56%

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other No vote English French

Very good job 5% 6% 8% 9% 12% 3% 4% 3% 4% 7% 5% 5% 6% 4% 6% 4% 4% 9% 6% 4% 4% 2% 4% 6% 6% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 4% 6% 3% 6% 5% 5% 4% 7% 3% 2% 4% 7% 3% 5% 4%

Good job 28% 32% 30% 33% 38% 23% 30% 32% 34% 35% 27% 34% 29% 27% 22% 25% 36% 25% 26% 36% 18% 24% 36% 20% 22% 22% 27% 34% 37% 26% 31% 29% 23% 28% 31% 28% 35% 27% 30% 30% 23% 32% 27% 21% 38% 18% 17% 27% 33%

Poor job 22% 18% 18% 18% 16% 26% 22% 19% 17% 14% 22% 21% 23% 21% 22% 23% 21% 21% 22% 24% 23% 23% 17% 27% 21% 23% 23% 18% 22% 23% 24% 20% 26% 21% 24% 21% 19% 17% 21% 20% 24% 17% 27% 24% 21% 22% 21% 22% 19%

Very poor job 20% 19% 23% 19% 12% 23% 20% 9% 10% 5% 21% 16% 19% 22% 26% 23% 14% 23% 22% 13% 28% 25% 15% 25% 26% 24% 22% 16% 13% 23% 18% 21% 24% 22% 18% 20% 20% 24% 20% 20% 21% 16% 22% 34% 15% 32% 22% 21% 19%

Not sure/Can’t say 25% 25% 21% 20% 23% 26% 24% 37% 35% 39% 25% 24% 23% 27% 24% 25% 26% 22% 24% 23% 27% 26% 28% 22% 25% 26% 24% 27% 25% 24% 23% 25% 22% 25% 23% 26% 22% 26% 24% 25% 27% 28% 21% 18% 23% 21% 37% 25% 24%

Net: Very good job/ 

good job
33% 38% 38% 43% 49% 25% 35% 35% 38% 42% 32% 38% 35% 31% 28% 29% 40% 34% 31% 40% 22% 27% 40% 26% 28% 26% 31% 39% 40% 30% 35% 34% 27% 32% 35% 33% 38% 33% 35% 34% 28% 39% 31% 23% 41% 25% 21% 32% 37%

Net: Poor job/ very poor 

job
42% 37% 41% 37% 28% 49% 42% 28% 27% 19% 43% 37% 42% 42% 48% 46% 34% 44% 44% 37% 51% 48% 32% 52% 47% 47% 45% 34% 35% 45% 42% 41% 50% 43% 42% 41% 40% 41% 41% 40% 45% 33% 48% 59% 36% 54% 43% 43% 39%

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other No vote English French

Very good job 9% 6% 15% 10% 12% 11% 4% 11% 9% 10% 9% 8% 11% 7% 10% 8% 9% 16% 9% 10% 5% 6% 9% 12% 10% 8% 8% 9% 9% 7% 8% 12% 5% 8% 8% 12% 12% 11% 9% 9% 9% 10% 11% 6% 3% 8% 3% 10% 3%

Good job 42% 40% 26% 37% 47% 47% 39% 50% 52% 51% 41% 45% 44% 39% 34% 38% 51% 39% 39% 53% 29% 36% 49% 31% 34% 36% 40% 49% 52% 37% 42% 45% 31% 40% 42% 43% 47% 48% 41% 41% 44% 37% 51% 35% 46% 35% 25% 42% 42%

Poor job 19% 19% 19% 21% 17% 17% 25% 10% 15% 15% 19% 20% 21% 18% 18% 22% 17% 18% 25% 19% 19% 20% 16% 21% 18% 23% 22% 16% 18% 21% 21% 17% 22% 21% 21% 17% 18% 16% 20% 19% 19% 23% 15% 18% 23% 25% 23% 18% 23%

Very poor job 15% 13% 34% 20% 5% 11% 18% 8% 6% 3% 15% 14% 14% 16% 17% 18% 12% 16% 17% 10% 18% 18% 13% 12% 18% 17% 19% 15% 10% 15% 15% 15% 18% 13% 15% 15% 15% 16% 15% 16% 14% 16% 13% 21% 20% 17% 12% 15% 17%

Not sure/Can’t say 15% 22% 7% 12% 19% 14% 14% 21% 17% 21% 15% 13% 10% 20% 20% 15% 11% 11% 10% 9% 29% 20% 14% 24% 19% 17% 12% 12% 11% 21% 14% 10% 24% 19% 14% 12% 8% 9% 15% 15% 15% 14% 10% 21% 9% 16% 37% 15% 14%

Net: Very good job/ 

good job
51% 47% 40% 47% 59% 58% 43% 61% 61% 61% 50% 53% 55% 46% 44% 45% 60% 54% 48% 63% 34% 42% 57% 43% 45% 43% 47% 58% 61% 43% 50% 57% 36% 47% 50% 55% 58% 59% 50% 50% 52% 47% 62% 40% 49% 43% 28% 52% 45%

Net: Poor job/ very poor 

job
34% 31% 52% 41% 22% 28% 43% 18% 21% 18% 35% 34% 35% 34% 36% 40% 29% 35% 42% 29% 37% 38% 29% 33% 36% 40% 40% 30% 28% 36% 36% 33% 40% 34% 36% 32% 34% 32% 35% 35% 33% 39% 28% 39% 42% 41% 35% 33% 40%

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other No vote English French

Very good job 2% 1% 4% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 4% 1% 1% 5% 1% 1% 3% 1% 1% 4% 4% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 4% 1% 2% 1%

Good job 23% 19% 27% 23% 19% 18% 29% 22% 38% 26% 22% 28% 25% 21% 19% 22% 27% 22% 24% 29% 16% 19% 26% 19% 19% 22% 22% 23% 30% 21% 23% 25% 20% 22% 23% 24% 25% 29% 23% 24% 22% 20% 28% 18% 35% 12% 13% 21% 30%

Poor job 34% 31% 32% 42% 36% 34% 34% 29% 31% 33% 34% 31% 35% 32% 35% 31% 35% 34% 33% 39% 36% 30% 31% 32% 36% 32% 31% 35% 34% 34% 34% 33% 30% 36% 34% 34% 31% 34% 33% 32% 36% 31% 35% 35% 35% 38% 34% 34% 33%

Very poor job 30% 40% 27% 25% 32% 36% 21% 32% 14% 25% 30% 28% 30% 30% 29% 35% 27% 30% 37% 24% 27% 34% 29% 23% 30% 34% 37% 31% 24% 30% 31% 29% 33% 29% 31% 29% 32% 27% 32% 30% 27% 39% 24% 30% 21% 32% 28% 32% 21%

Not sure/Can’t say 11% 10% 10% 7% 11% 10% 14% 16% 15% 13% 11% 12% 7% 15% 13% 11% 10% 9% 6% 7% 17% 16% 13% 22% 11% 12% 10% 10% 11% 13% 11% 9% 15% 12% 11% 10% 10% 8% 10% 11% 14% 7% 12% 15% 9% 13% 24% 11% 14%

Net: Very good job/ 

good job
25% 20% 31% 25% 21% 20% 31% 23% 40% 29% 24% 30% 27% 23% 23% 23% 28% 27% 24% 30% 19% 21% 27% 23% 23% 23% 23% 23% 31% 22% 24% 28% 22% 23% 24% 27% 27% 31% 25% 27% 23% 22% 29% 20% 35% 16% 15% 23% 32%

QP3. [Drug Use/addictions/opioid crisis] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

QP3. [First Nations/Indigenous issues] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

2025 Fed Vote LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

QP3. [Energy policy - Oil & Gas/Pipelines/Renewables etc.] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

2025 Fed Vote LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

QP3. [Street crime/Public safety] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

2025 Fed Vote LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

QP3. [Relationship with the federal government] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

2025 Fed Vote LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

2025 Fed Vote LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender



Net: Poor job/ very poor 

job
64% 71% 59% 67% 68% 70% 55% 62% 45% 58% 64% 59% 65% 62% 64% 67% 61% 64% 70% 63% 64% 64% 60% 55% 65% 65% 68% 67% 58% 64% 65% 62% 63% 65% 65% 63% 63% 61% 65% 62% 63% 70% 59% 65% 56% 70% 61% 66% 54%



BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other No vote English French

Very good job 3% 4% 7% 2% 4% 2% 2% 4% 3% 8% 3% 3% 4% 2% 5% 3% 2% 8% 3% 2% 2% 2% 2% 7% 5% 4% 2% 2% 2% 4% 2% 4% 3% 4% 2% 4% 3% 2% 3% 4% 2% 4% 3% 2% 0% 7% 3% 4% 2%

Good job 29% 32% 31% 35% 34% 23% 32% 32% 40% 42% 28% 36% 33% 25% 25% 29% 32% 29% 34% 36% 22% 25% 28% 29% 25% 26% 32% 29% 33% 26% 31% 31% 25% 27% 31% 30% 35% 31% 30% 29% 29% 31% 30% 23% 40% 21% 18% 28% 35%

Poor job 22% 22% 17% 23% 24% 22% 25% 15% 25% 17% 22% 20% 21% 23% 22% 23% 21% 21% 21% 22% 23% 25% 20% 22% 22% 24% 22% 18% 23% 24% 23% 20% 27% 23% 23% 23% 16% 19% 21% 23% 22% 20% 23% 25% 24% 26% 25% 21% 24%

Very poor job 18% 15% 24% 17% 8% 19% 17% 14% 14% 11% 18% 15% 17% 19% 21% 21% 12% 21% 22% 9% 22% 20% 15% 14% 23% 20% 22% 18% 10% 17% 17% 19% 21% 15% 17% 18% 20% 19% 18% 17% 19% 18% 18% 22% 16% 22% 15% 18% 17%

Not sure/Can’t say 28% 27% 21% 23% 29% 34% 24% 35% 18% 23% 28% 25% 24% 31% 26% 24% 33% 21% 20% 30% 31% 28% 35% 27% 26% 26% 22% 33% 32% 29% 27% 26% 24% 31% 27% 25% 25% 28% 28% 27% 28% 28% 27% 27% 20% 23% 39% 29% 23%

Net: Very good job/ 

good job
32% 35% 39% 37% 39% 25% 34% 36% 43% 50% 31% 39% 38% 27% 31% 32% 34% 37% 37% 38% 24% 27% 30% 37% 29% 30% 34% 31% 35% 30% 33% 35% 28% 31% 33% 34% 38% 33% 33% 33% 31% 35% 33% 26% 41% 28% 21% 31% 37%

Net: Poor job/ very poor 

job
40% 38% 40% 41% 32% 41% 42% 29% 39% 28% 41% 35% 38% 41% 43% 44% 34% 42% 43% 32% 45% 46% 35% 36% 45% 44% 44% 35% 32% 42% 40% 39% 48% 38% 40% 41% 37% 38% 39% 40% 41% 38% 40% 47% 40% 49% 39% 40% 41%

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other No vote English French

Very good job 3% 3% 8% 4% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 5% 2% 2% 7% 3% 3% 3% 2% 2% 5% 5% 3% 1% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 3% 3% 1% 5% 1% 4% 1%

Good job 29% 37% 38% 42% 34% 31% 13% 37% 38% 33% 28% 34% 31% 27% 27% 27% 33% 29% 29% 35% 24% 25% 31% 30% 26% 27% 27% 32% 33% 28% 29% 32% 25% 29% 29% 31% 34% 30% 31% 28% 27% 35% 28% 26% 18% 25% 21% 33% 13%

Poor job 31% 26% 24% 30% 32% 31% 39% 27% 35% 34% 32% 28% 33% 30% 30% 29% 35% 29% 30% 38% 30% 28% 32% 30% 30% 28% 30% 33% 36% 31% 32% 31% 30% 32% 32% 31% 31% 33% 29% 33% 34% 30% 32% 32% 38% 28% 30% 29% 39%

Very poor job 28% 21% 21% 16% 20% 28% 41% 17% 18% 15% 28% 28% 27% 29% 29% 33% 23% 30% 32% 20% 28% 34% 26% 24% 30% 31% 35% 26% 21% 27% 28% 28% 29% 26% 28% 27% 29% 29% 29% 27% 28% 26% 29% 29% 40% 36% 24% 24% 42%

Not sure/Can’t say 9% 13% 10% 8% 13% 7% 6% 18% 7% 15% 9% 8% 5% 12% 10% 9% 7% 4% 6% 5% 16% 13% 10% 11% 9% 11% 7% 6% 8% 11% 8% 6% 14% 10% 8% 7% 3% 6% 8% 9% 9% 5% 9% 10% 4% 6% 25% 9% 6%

Net: Very good job/ 

good job
32% 40% 45% 45% 36% 34% 14% 38% 40% 36% 32% 36% 35% 29% 32% 29% 35% 36% 32% 38% 27% 26% 33% 34% 31% 30% 28% 35% 35% 30% 33% 35% 27% 31% 33% 35% 37% 32% 34% 32% 29% 39% 31% 30% 18% 30% 22% 37% 14%

Net: Poor job/ very poor 

job
59% 47% 45% 46% 51% 59% 80% 44% 53% 49% 60% 56% 60% 59% 59% 62% 58% 59% 62% 58% 58% 61% 58% 54% 60% 59% 65% 59% 57% 58% 60% 59% 58% 58% 60% 58% 60% 62% 58% 59% 62% 56% 61% 61% 78% 64% 53% 54% 80%

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other No vote English French

Very good job 7% 6% 16% 8% 7% 9% 2% 6% 7% 5% 7% 8% 9% 6% 9% 7% 7% 13% 8% 8% 5% 6% 6% 8% 9% 6% 7% 8% 6% 4% 8% 9% 3% 5% 8% 9% 7% 13% 7% 7% 8% 9% 7% 5% 0% 14% 3% 9% 2%

Good job 33% 30% 25% 38% 38% 41% 25% 29% 44% 29% 33% 35% 35% 31% 29% 30% 39% 34% 33% 39% 23% 28% 39% 27% 29% 28% 32% 38% 40% 29% 33% 38% 23% 32% 33% 36% 41% 38% 33% 33% 35% 29% 43% 34% 31% 23% 13% 35% 26%

Poor job 20% 19% 18% 18% 15% 19% 26% 20% 16% 21% 21% 18% 21% 20% 19% 21% 21% 17% 21% 24% 21% 21% 18% 19% 19% 21% 20% 18% 22% 24% 22% 17% 25% 23% 22% 17% 17% 14% 22% 18% 20% 22% 16% 21% 25% 27% 22% 19% 26%

Very poor job 21% 22% 30% 20% 13% 21% 22% 14% 8% 7% 21% 21% 21% 21% 22% 24% 18% 23% 25% 16% 22% 23% 20% 20% 23% 24% 25% 21% 16% 23% 19% 21% 29% 20% 19% 21% 21% 20% 24% 22% 18% 26% 16% 20% 19% 22% 24% 21% 23%

Not sure/Can’t say 18% 22% 11% 17% 26% 11% 25% 31% 25% 38% 18% 18% 13% 23% 21% 18% 16% 13% 13% 13% 29% 22% 18% 26% 20% 20% 16% 16% 16% 20% 18% 15% 20% 20% 18% 16% 14% 15% 15% 20% 20% 13% 16% 20% 25% 13% 39% 16% 24%

Net: Very good job/ 

good job
41% 36% 41% 45% 45% 50% 27% 35% 51% 34% 40% 43% 45% 37% 38% 37% 46% 46% 40% 47% 28% 34% 44% 36% 38% 35% 39% 46% 46% 33% 41% 47% 26% 37% 41% 45% 48% 51% 39% 40% 43% 38% 51% 39% 31% 37% 16% 44% 27%

Net: Poor job/ very poor 

job
42% 42% 48% 38% 29% 40% 48% 34% 24% 28% 42% 39% 42% 41% 41% 45% 39% 40% 46% 40% 42% 44% 37% 38% 42% 45% 45% 39% 39% 47% 41% 37% 54% 43% 41% 39% 38% 34% 46% 40% 37% 49% 33% 41% 44% 50% 46% 40% 49%

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other No vote English French

Cost of living/Inflation 56% 54% 61% 60% 62% 56% 53% 60% 62% 73% 56% 58% 53% 59% 60% 58% 52% 54% 58% 49% 68% 59% 54% 55% 62% 60% 57% 60% 47% 59% 57% 54% 56% 61% 57% 57% 54% 49% 60% 56% 51% 63% 50% 51% 55% 44% 64% 57% 53%

Health Care 56% 48% 52% 59% 59% 55% 59% 65% 63% 67% 55% 60% 48% 63% 43% 53% 67% 35% 41% 64% 52% 64% 69% 37% 44% 49% 56% 62% 70% 52% 55% 57% 47% 54% 55% 57% 60% 55% 57% 54% 55% 50% 63% 56% 60% 42% 49% 55% 58%

Housing Affordability 31% 35% 22% 17% 20% 33% 33% 30% 33% 16% 32% 21% 29% 33% 40% 30% 25% 38% 30% 21% 43% 31% 28% 40% 40% 30% 31% 23% 26% 41% 33% 25% 42% 40% 33% 30% 21% 18% 31% 30% 32% 23% 34% 42% 33% 34% 42% 31% 33%

Street crime/Public 

safety
22% 30% 24% 23% 35% 27% 9% 21% 14% 24% 23% 21% 25% 20% 18% 23% 25% 22% 27% 25% 14% 19% 24% 14% 19% 22% 25% 27% 23% 19% 21% 24% 16% 21% 21% 22% 22% 30% 24% 21% 22% 36% 15% 11% 8% 16% 20% 26% 9%

The Economy/Jobs 22% 21% 28% 21% 18% 25% 17% 19% 23% 18% 22% 24% 27% 17% 25% 25% 18% 30% 32% 22% 20% 19% 14% 34% 23% 25% 26% 21% 16% 18% 21% 25% 16% 18% 21% 21% 23% 35% 20% 23% 25% 28% 18% 10% 19% 21% 26% 24% 17%

Education 17% 8% 20% 16% 6% 17% 25% 12% 8% 10% 18% 14% 14% 21% 20% 21% 12% 14% 16% 11% 26% 26% 13% 25% 19% 24% 18% 11% 13% 14% 15% 21% 16% 12% 15% 21% 22% 21% 12% 17% 26% 11% 22% 20% 31% 12% 16% 15% 27%

Poverty/homelessness 15% 17% 9% 14% 13% 17% 15% 16% 18% 13% 15% 12% 13% 17% 16% 14% 15% 15% 13% 12% 17% 16% 18% 13% 17% 13% 16% 14% 15% 22% 15% 12% 30% 18% 15% 13% 12% 11% 17% 14% 13% 9% 18% 25% 15% 27% 20% 15% 14%

The Deficit/Government 

spending
15% 14% 13% 20% 15% 10% 23% 16% 10% 16% 14% 23% 20% 10% 8% 15% 20% 13% 21% 25% 3% 8% 15% 5% 9% 14% 15% 22% 18% 12% 16% 15% 6% 14% 16% 15% 18% 14% 16% 17% 10% 25% 8% 4% 18% 14% 6% 12% 25%

Environment/Climate 

change
15% 14% 9% 6% 13% 14% 19% 15% 18% 10% 15% 12% 12% 17% 19% 14% 12% 16% 12% 10% 23% 16% 13% 18% 20% 17% 12% 9% 13% 15% 15% 15% 19% 13% 15% 15% 15% 14% 10% 15% 21% 2% 24% 30% 24% 30% 9% 13% 20%

The U.S. tariff 

issue/Donald Trump
12% 11% 10% 12% 13% 14% 9% 9% 8% 9% 12% 12% 13% 10% 7% 9% 17% 10% 10% 17% 4% 8% 16% 9% 7% 8% 10% 15% 18% 11% 11% 12% 12% 11% 11% 12% 10% 14% 12% 11% 11% 10% 14% 8% 14% 9% 9% 12% 9%

Drug 

Use/addictions/opioid 

crisis

8% 17% 7% 13% 10% 7% 3% 10% 6% 14% 8% 6% 8% 8% 8% 7% 8% 8% 8% 7% 8% 7% 9% 8% 8% 8% 7% 8% 8% 8% 9% 7% 11% 7% 9% 7% 8% 6% 8% 8% 7% 10% 7% 10% 2% 7% 8% 9% 2%

Highways/transportation

/transit
7% 6% 5% 6% 7% 8% 9% 4% 12% 4% 7% 8% 10% 5% 8% 7% 7% 12% 9% 9% 4% 6% 5% 10% 8% 6% 8% 7% 7% 5% 8% 9% 4% 5% 8% 8% 13% 8% 7% 7% 8% 8% 8% 6% 6% 2% 6% 7% 9%

Energy policy - Oil & 

Gas/Pipelines/Renewabl

es etc.

7% 9% 16% 9% 8% 4% 5% 10% 9% 6% 6% 13% 10% 4% 6% 7% 8% 10% 10% 11% 1% 3% 6% 5% 6% 6% 7% 9% 8% 6% 6% 9% 5% 6% 6% 7% 9% 12% 8% 8% 4% 13% 3% 5% 1% 4% 5% 8% 5%

Relationship with the 

federal government
4% 2% 13% 5% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 3% 4% 4% 2% 2% 6% 3% 3% 7% 2% 2% 6% 1% 3% 3% 2% 3% 8% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 5% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 6% 4% 2% 1% 2% 4% 2%

First Nations/Indigenous 

issues
3% 5% 2% 5% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 4% 2% 4% 3% 4% 2% 1% 3% 4% 2% 3% 5% 4% 2% 4% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 7% 5% 5% 3% 3% 3%

QP3. [Highways/transportation/transit] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

2025 Fed Vote LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

QP3. [Emergency management/Disaster planning] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

QP4. And which of those issues would you say are the most important to you, personally.

2025 Fed Vote LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

QP3. [The U.S. tariff issue/Donald Trump] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

2025 Fed Vote LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

2025 Fed Vote LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender



Emergency 

management/Disaster 

planning

2% 3% 2% 1% 5% 1% 1% 3% 6% 5% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 1%



Sample size 695 695 - - - - - - - - 426 54 247 236 121 159 202 65 81 101 57 78 101 19 103 87 72 63 139 85 146 182 23 62 146 101 32 48 192 148 143 193 178 65 - 22 25 483 -

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other No vote English French

Conservative Party 44% 44% 44% 48% 51% 37% 31% 51% 47% 34% 57% 58% 28% 44% 36% 28% 32% 47% 56% 46% 47% 36% 43% 48% 41% 34% 43% 44% 42% 62% 53% 38% 38% 89% 14% 5% 9% 42% 44%

New Democratic Party 

(NDP)
42% 42% 44% 31% 37% 47% 55% 34% 41% 53% 30% 34% 57% 38% 49% 68% 52% 37% 30% 41% 41% 43% 45% 40% 38% 45% 45% 42% 46% 32% 35% 47% 48% 5% 71% 80% 20% 43% 42%

Green Party 10% 10% 9% 17% 7% 13% 12% 10% 8% 10% 8% 5% 15% 13% 12% 4% 14% 10% 10% 9% 8% 15% 9% 9% 19% 14% 9% 12% 10% 3% 8% 12% 11% 2% 11% 14% 63% 6% 10%

Other party 4% 4% 4% 5% 5% 3% 2% 5% 4% 4% 7% 4% 4% 4% 2% 6% 5% 4% 3% 6% 4% 2% 2% 7% 4% 2% 2% 4% 5% 3% 4% 4% 4% 1% 8% 9% 4%

Sample size 393 - 393 - - - - - - - 397 43 221 220 135 166 140 69 83 69 66 83 71 23 112 101 66 60 80 57 129 213 22 35 129 105 46 62 170 138 133 258 120 27 - 9 27 440 0

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other No vote English French

Liberal Party 3% 3% 4% 2% 5% 2% 6% 2% 2% 2% 1% 9% 5% 8% 1% 4% 8% 1% 3% 6% 3% 1% 12% 2% 3% 2% 0% 1% 3% 6% 1% 2% 4% 5% 7% 12% 3% 100%

New Democratic Party 

(NDP)
40% 40% 42% 23% 36% 44% 64% 34% 26% 62% 27% 22% 65% 41% 29% 49% 67% 33% 35% 20% 31% 47% 49% 38% 63% 37% 49% 38% 44% 34% 31% 36% 57% 12% 91% 94% 9% 48% 40%

United Conservative 

Party
51% 51% 48% 77% 55% 47% 30% 54% 67% 29% 63% 73% 32% 45% 61% 40% 28% 56% 51% 74% 62% 44% 46% 53% 17% 60% 46% 48% 51% 63% 61% 54% 35% 82% 3% 1% 57% 18% 51%

Alberta Party 4% 4% 5% 5% 3% 4% 6% 3% 6% 7% 1% 2% 4% 4% 4% 6% 6% 3% 2% 1% 7% 1% 11% 3% 3% 4% 3% 5% 5% 2% 4% 16% 4%

Other party 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 3% 0% 2% 3% 0% 1% 2% 3% 3% 2% 1% 9% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 23% 6% 1%

Sample size 296 - - 296 - - - - - - 228 68 151 144 81 109 106 40 56 55 40 53 51 12 69 47 62 41 65 54 84 129 18 36 84 67 34 28 140 89 67 136 97 33 - 6 24 296 -

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other No vote English French

Saskatchewan Party 54% 54% 46% 77% 61% 47% 38% 56% 65% 45% 62% 72% 30% 49% 57% 76% 31% 51% 59% 53% 72% 53% 61% 49% 33% 63% 61% 56% 40% 39% 65% 52% 22% 85% 8% 16% 33% 54%

New Democratic Party 

(NDP)
41% 41% 48% 19% 32% 49% 56% 36% 32% 44% 30% 26% 70% 41% 39% 15% 64% 45% 29% 39% 28% 42% 39% 43% 62% 34% 39% 36% 55% 47% 29% 41% 77% 11% 90% 100% 63% 37% 41%

Green Party 1% 1% 1% 2% 3% 1% 6% 2% 9% 2% 2% 2% 2% 5% 2% 5% 1% 2% 2% 8% 1%

Other party 6% 6% 6% 4% 6% 6% 3% 10% 4% 6% 8% 4% 12% 4% 3% 7% 12% 9% 1% 4% 2% 8% 6% 2% 6% 6% 14% 8% 5% 1% 6% 1% 21% 21% 6%

Sample size 303 - - - 303 - - - - - 253 49 140 162 82 99 122 33 54 53 48 45 69 9 73 52 47 45 77 59 98 120 16 43 98 71 28 21 134 88 81 108 131 45 - 7 12 302 1

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other No vote English French

Liberal Party 10% 10% 11% 3% 5% 14% 9% 11% 9% 6% 5% 3% 11% 18% 14% 9% 9% 6% 17% 12% 7% 17% 9% 8% 26% 13% 9% 4% 15% 12% 10% 8% 11% 0% 22% 2% 19% 10%

Progressive 

Conservative Party
41% 41% 35% 64% 44% 37% 28% 49% 43% 42% 41% 49% 18% 55% 38% 52% 25% 45% 52% 42% 44% 24% 34% 48% 35% 20% 34% 48% 57% 38% 50% 40% 18% 84% 4% 22% 26% 41%

New Democratic Party 

(NDP)
48% 48% 52% 30% 48% 47% 61% 39% 45% 50% 53% 43% 69% 27% 46% 39% 64% 48% 32% 42% 46% 57% 53% 43% 39% 65% 53% 47% 24% 50% 39% 51% 65% 13% 73% 98% 61% 48% 47% 100%

Green Party 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 10% 0%

Other party 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 4% 2% 2% 1% 1% 3% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 0% 2% 1% 1% 5% 3% 8% 6% 2%

Sample size 820 - - - - 820 - - - - 755 64 393 427 212 306 302 103 140 150 109 166 152 40 172 135 171 121 181 144 242 350 41 103 242 178 85 87 276 245 299 231 455 81 - 21 32 819 1

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other No vote English French

Liberal Party 25% 25% 25% 19% 21% 29% 24% 26% 25% 27% 16% 21% 21% 36% 28% 41% 20% 25% 27% 21% 27% 30% 24% 24% 40% 26% 24% 23% 25% 24% 20% 25% 31% 5% 45% 8% 5% 24% 25% 100%

Progressive 

Conservative Party
45% 45% 41% 64% 50% 37% 32% 38% 55% 34% 53% 58% 30% 23% 52% 28% 33% 37% 39% 57% 54% 30% 42% 47% 17% 35% 42% 41% 48% 56% 50% 46% 33% 81% 16% 6% 3% 46% 43%

New Democratic Party 

(NDP)
21% 21% 24% 9% 20% 27% 35% 26% 13% 29% 22% 11% 41% 30% 14% 29% 36% 30% 23% 11% 13% 24% 29% 21% 26% 23% 29% 26% 15% 16% 20% 20% 30% 4% 33% 82% 25% 31% 23%

Green Party 4% 4% 4% 6% 3% 5% 7% 4% 2% 7% 1% 3% 7% 8% 2% 1% 8% 4% 4% 2% 2% 7% 2% 5% 11% 6% 2% 7% 3% 3% 4% 4% 5% 1% 6% 4% 41% 4%

Other party 5% 5% 5% 5% 7% 4% 4% 6% 6% 4% 9% 7% 3% 3% 5% 4% 6% 7% 10% 3% 9% 6% 4% 5% 10% 6% 3% 10% 2% 8% 6% 2% 11% 1% 1% 27% 5%

LanguageGender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education 2025 Fed Vote

QP5/QP6. (BC Decided voters)If a provincial election were held tomorrow in [PROVINCE], which of the following parties would you be most likely to support in your constituency?

Total

Province Geo Type Gender Age

QP5/QP6. (Saskatchewan Decided voters)If a provincial election were held tomorrow in [PROVINCE], which of the following parties would you be most likely to support in your constituency?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age

Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education 2025 Fed Vote Language

QP5/QP6. (Alberta Decided voters)If a provincial election were held tomorrow in [PROVINCE], which of the following parties would you be most likely to support in your constituency?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age

HHI HHI (Fine) Education 2025 Fed Vote Language

QP5/QP6. (Manitoba Decided voters)If a provincial election were held tomorrow in [PROVINCE], which of the following parties would you be most likely to support in your constituency?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education 2025 Fed Vote Language

HHI HHI (Fine) Education 2025 Fed Vote Language

QP5/QP6. (Ontario Decided voters)If a provincial election were held tomorrow in [PROVINCE], which of the following parties would you be most likely to support in your constituency?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)



Sample size 525 - - - - - 525 - - - 463 61 255 270 113 200 212 45 101 109 68 99 103 25 88 103 97 56 156 126 191 165 47 79 191 89 36 40 190 172 163 102 209 35 137 12 30 137 388

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other No vote English French

Liberal Party 21% 21% 22% 14% 21% 21% 20% 13% 29% 23% 14% 27% 17% 11% 31% 35% 16% 11% 14% 28% 29% 20% 19% 22% 15% 22% 19% 22% 31% 14% 21% 15% 29% 9% 44% 15% 2% 6% 14% 60% 14%

Conservative Party 16% 16% 14% 28% 18% 13% 16% 24% 8% 17% 30% 8% 16% 18% 7% 3% 20% 24% 25% 6% 8% 10% 17% 18% 9% 11% 17% 19% 14% 19% 18% 18% 9% 64% 2% 3% 5% 12% 12% 16%

Green Party 3% 3% 3% 2% 1% 5% 5% 3% 2% 5% 0% 5% 7% 3% 4% 5% 6% 1% 2% 2% 3% 4% 1% 5% 2% 4% 0% 0% 3% 5% 2% 1% 2% 1% 2% 53% 11% 7% 2%

Coalition Avenir Québec 12% 12% 11% 18% 10% 13% 4% 10% 17% 8% 9% 13% 12% 21% 5% 4% 7% 14% 23% 15% 21% 9% 8% 23% 21% 9% 7% 11% 7% 16% 11% 6% 9% 12% 14% 16% 9% 12%

Parti Québécois 38% 38% 38% 37% 43% 32% 32% 37% 42% 37% 40% 50% 27% 34% 34% 26% 33% 32% 42% 38% 43% 32% 39% 41% 35% 31% 39% 36% 36% 57% 34% 40% 40% 16% 28% 14% 70% 32% 3% 44%

Québec Solidaire 11% 11% 12% 2% 6% 15% 22% 12% 3% 10% 7% 3% 33% 18% 3% 27% 20% 20% 5% 3% 3% 14% 10% 10% 14% 13% 10% 16% 8% 6% 13% 15% 2% 11% 69% 7% 27% 15% 9% 11%

Other party 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 8% 0% 1%

QP5/QP6. (Quebec Decided voters)If a provincial election were held tomorrow in [PROVINCE], which of the following parties would you be most likely to support in your constituency?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education 2025 Fed Vote Language


